



# Imperio

Diario de T.T. y de las J.O.N.S.

Año XII - Número 3512

ZAMORA, Viernes 14 de Mayo de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

## CREDECIALES

El nuevo embajador extraordinario y ministro plenipotenciario de la República Dominicana en España, presentó sus cartas ante S. E. el Jefe del Estado

MADRID, 13.—En el Palacio de Oriente, esta mañana, a las doce, ha presentado sus cartas credenciales ante S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, el nuevo embajador extraordinario y ministro plenipotenciario de la República Dominicana en España, excelentísimo señor don Elías Brache.

El embajador de la República Dominicana, acompañado del introducción de embajadores, señor Barón de las Torres, llegó al Palacio escoltado por el escuadrón de la Guardia mora, penetrando por la Plaza de la Armería, en donde, le fueron rendidos honores por las fuerzas de las tropas de la Casa Militar de S. E. al mismo tiempo que la banda militar interpretaba el himno nacional dominicano. Al pie de la escalera de honor, el embajador fue recibido por el personal de la Casa Civil y secretarios de Protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores. El señor Brache fue acompañado en el acto de presentación de credenciales, por el consejero de la Embajada, don Rafael Espallat de la Mota, y por el primer secretario, doctor Nelson William Mejía. Su Excelencia el Jefe del Estado, al que acompañaban el ministro de Asuntos Exteriores, el teniente general jefe de la Casa Militar, general segundo jefe de la misma, jefe accidental de la Casa Civil, jefe del Gabinete Diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores y ayudantes de campo de S. E., de servicio, recibió al nuevo representante de la República Dominicana en la saleta de costumbre.

Después de haber hecho entrega de las cartas credenciales a Su Excelencia, el embajador presentó al Caudillo a los miembros de la Embajada, a los que estrechó la mano, pasando seguidamente a conversar a un salón inmediato con el señor Brache y el ministro de Asuntos Exteriores, prolongándose la conferencia durante largo rato.

A continuación y acompañado por el primer introducción de embajadores y los miembros de su Embajada, el señor Brache abandonó el Palacio con el mismo ceremonial que a su llegada.—Cifra.

## HOY, A MEDIANOCHE, EL GOBIERNO JUDIO PROCLAMARA EL ESTADO SOBERANO HEBREO

### GRAN BRETAÑA NO LO RECONOCERA

Tropas egipcias y regulares árabes entrarán en Palestina un minuto después de finalizar el mandato británico

TEL AVIV, 13.—Después de una reunión secreta que ha durado nueve horas, el Gobierno judío ha acordado declarar el Estado soberano hebreo a media noche de mañana viernes. La decisión fue tomada por unanimidad entre los trece miembros que componen el Gabinete y se formó un comité de cinco para redactar la declaración que será dada a la publicidad simultáneamente en Palestina y en el extranjero. Interrogado sobre si esperan una seria amenaza de los Estados Unidos, uno de los miembros del Gobierno respondió: "El frente está aquí en Palestina, y es aquí donde nuestra suerte se decidirá". El delegado de la Agencia Judía ante las Naciones Unidas en Lake Success y ministro de Relaciones Exteriores del nuevo Gobierno judío, llegó a esta ciudad el martes por la noche, y se dice que trae un mensaje personal del secretario de Estado norteamericano, Marshall, dirigido a David Ben Gurion, primer ministro de Gabinete judío. No se sabe el contenido del mensaje de Marshall. Se insinúa sin embargo, que se tratará de aplazar la creación del Estado judío hasta que las Naciones Unidas realicen otros esfuerzos. Se tiene entendido que uno de los más ardientes partidarios de que los judíos proclamen su propio Estado a la terminación del mandato británico, es el mismo Moshe Shertok, y que en su informe de las Naciones Unidas recalca que hay más peligro en el aplazamiento que en hacerlo inmediatamente que termine dicho mandato.—Efe.

#### GRAN BRETAÑA NO RECONOCERA

LONDRES, 13.—Gran Bretaña no reconocerá al Estado judío que va a proclamarse en Tel Aviv a medianoche del viernes, cuando termine el mandato británico, según informa la agencia Reuter de fuente autorizada. Se cree que la Gran Bretaña adoptará la misma actitud en el caso de proclamarse el Estado árabe en toda o en parte de Palestina. Se es-

pecula esta noche acerca de la expedición que reivindicará el Estado judío en su proclamación y se hace notar que las probabilidades de reconocimiento por parte de las naciones no árabes serán mucho mayores si las fronteras reivindicadas se limitan a las señaladas por la Asamblea General de las Naciones Unidas en el plan de partición que aprobó.—Efe.

ENTRARAN LOS EGIPCOS  
EL CAIRO, 13.—En fuentes auto-

(Termina en cuarta pag. cuarta col.)

### Regresó de Madrid el excelentísimo señor gobernador civil

En la tarde de ayer, regresó de Madrid el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada José María Alfín Delgado, reintegrándose, inmediatamente, a su despacho.

## A los 104 años de edad falleció el general decano del Ejército español

Nació reinando Isabel II.—Ingresó en la milicia en 1861.—Tomó parte en la campaña de Cuba y naufragó el barco en que viajaba.—Estuvo a punto de ser fusilado en la revuelta de 1888

MADRID, 13.—En las primeras horas de la tarde ha fallecido el general decano del Ejército español, don Emilio Díez Arranguiz, intendente general del Ejército que contaba 104 años de edad. Era, como antes se dice, el general más antiguo del Ejército español y, probablemente del mundo. Su figura era muy popular en Madrid. Era hijo de don Francisco Díez Zorita, conde de Madrid, que combatió contra los franceses invasores y alzó luego la voz en el Consejo en oposición al derribo de la puerta del parque o Arco de Montealeón. Nació en el reinado de Isabel II—exactamente el 22 de septiembre de 1844—y gobernando el general Narváez. Fue festivo y tomó parte en la campaña de Cuba; intervino después en

la guerra civil y en la revuelta de 1888 y estuvo a punto de ser fusilado. En la campaña de Cuba naufragó el barco en que viajaba y durante algunos días se alimentó solamente de ostras. Ha tenido nueve hijos, doce nietos y cuatro bisnietos. Ingresó en el Ejército en agosto de 1861 y ascendió a su actual empleo en julio de 1910. Además de su actuación como soldado ha investigado mucho sobre la historia de la ciudad de Pontevedra. También ha publicado dos libros profesionales, uno titulado "Historia de la ganadería gallega, manera y etapas necesarias para sostener de carne dos ejércitos peninsulares" y el otro "Cómo se ilumina el campamento de una División". En 1944, al cumplirse el centenario de su nacimiento, le visitó el entonces ministro del Ejército, general Asensio y otros generales que le hicieron entrega de una placa que le dedicaban sus compañeros del Ejército y otra análoga que le ofrecía el cuerpo de Intendencia. Por la tarde del mismo día fue recibido en el palacio de El Pardo por el Caudillo, conversando con S. E. largo rato. La noticia del fallecimiento del general Díez Arranguiz ha circulado rápidamente por Madrid y ha producido general consternación no sólo en los centros militares sino en los culturales y artísticos, donde contaba con amistades y afectos. El general ha padecido últimamente una bronquitis, pero su muerte hay que atribuirla, más bien, a su avanzada edad. El sepelio será mañana a las cuatro de la tarde. El Cuerpo de Intendencia ha enviado una representación para dar el pésame a la familia.—Cifra.

### Se presentaron anoche en el Odeón de Buenos Aires los coros y danzas de España

BUENOS AIRES, 13.—Esta noche se presenta en el Teatro Odeón de la ciudad del Plata el Grupo de Coros y Danzas de España con asistencia del Gobierno provincial y del embajador de España, señor Arizola. Ayer en las últimas horas de la tarde, obsequió a las muchachas con un vino de honor el intendente de Buenos Aires. Todas las localidades están agotadas.—Efe.

### Joven zamorano

Recuerda el mensaje de la Madre de Dios en Fátima. Ella declaró que la conversión de Rusia depende de la penitencia de los españoles. Acude a consagrarte a su Inmaculado Corazón, mañana, a las siete y media de la tarde, en la Iglesia de San Esteban.

## RUSIA VA A CAMBIAR SU FRENTE DE LUCHA

El tema español posible caballo de batalla

NUEVA YORK, 13.—Hay indicaciones vehementes de que Rusia va a cambiar su frente de lucha en Europa hacia otras latitudes después del fracaso comunista en Italia, y es posible que el tema español sea escogido nuevamente como caballo de batalla. Después de casi varios meses de absoluto silencio, el diario comunista "Daily Worker", ha vuelto a la carga con una serie de informaciones y campañas de agitación que sólo pueden ser producto de una deliberada consigna. Esta campaña comenzó a primeros de mes convirtiendo el anuncio de un mitin contra el proyecto de ley antisubversivo que ahora estudia el Congreso en una nueva ola de agitación antiespañola. El mitin se celebrará el lunes, 17, y su principal atracción es un discurso de "La Pasiónaria", transmitido desde París por radio. El día 6, Picasso, desde París también, y obedeciendo, sin duda, a las mismas consignas, arregló a los obreros norteamericanos para que no dejen languidecer el llamado caso español. Al día siguiente, 7, se anunció que el mitin que se preparaba para protestar contra la Ley Mundt, tendría por objeto pedir sanciones económicas contra España. Al mismo tiempo, la máquina de propaganda que el comunismo tiene instalada en Londres, ha comenzado a expedir fantásticas informaciones sobre España a todos los periódicos comunistas del mundo. En una de esas informaciones se presenta a España plagada de huelgas que afectan y paralizan las minas, las industrias siderúrgicas y textiles y el trabajo en los puertos. Según la misma información también existen huelgas campesinas que dañan toda la vida agrícola española y están relacionadas con el movimiento de guerrillas, llegando a

afirmar que España se encuentra actualmente en una situación semejante a la de Grecia. Esta profusión de informaciones fantásticas sobre España es sintomática. Quizás con ella el "buró" político pretenda crear una cortina de humo.—Efe.

#### UNA CARTA

LONDRES, 13.—La carta del capitán de navío británico M. H. Scott publicada en "The Times", dice así: "Por haber actuado en Madrid como agregado naval adjunto durante los críticos meses entre noviembre de 1940 y enero de 1942, y nuevamente como agregado naval desde mayo de 1944 hasta abril de 1946, confío que me será permitido expresar mi sincero acuerdo con el comandante Goy Lloyd. Me atreví a señalar en mi carta a usted—al director del periódico—referente a España y al plan Marshall que nos colocábamos en situación ridícula al excluirla del plan de ayuda a Europa y de la Unión Occidental Europea. La actitud oficial es un ejemplo extraordinario de ofuscación política. La actitud de España hacia los aliados durante la última guerra y su forma de Gobierno, se citan como razones suficientes para oponerse a que este país se asocié con el resto del mundo civilizado. Ello no obsta para que se haga la propuesta de inclusión en la ONU, el plan Marshall y la Unión Occidental de Estados que fueron enemigos y de otros dominados por dictaduras. Indudablemente ha llegado la hora de relegar el pasado al olvido, para concentrarnos en la salvación de Europa. Excluir deliberadamente a España de la Unión Occidental es sabotear el plan de rehabilitación de Europa y para quien conozca a España ello es absolutamente incomprensible".—Efe.

## No han aumentado las esperanzas de paz

A consecuencia del cambio de notas entre Estados Unidos y Rusia

Enhorabuena, ¡¡¡atletos!!!  
Los sellos españoles, los mejores del mundo  
Desde el día 20 nuevas series de una gran belleza de color

WASHINGTON, 13.—El presidente de los EE. UU. ha declarado en su anunciada conferencia de prensa que las esperanzas de paz no han aumentado a consecuencia del cambio de notas diplomáticas entre Estados Unidos y Rusia soviética. El presidente fue acosado a preguntas por los periodistas acerca del cambio de notas, pero trató de eludir la mayor parte de ellas, diciendo que el secretario de Estado ya habló bastante del asunto ayer. No obstante, reiteró las anteriores declaraciones de que continúa en pie la invitación que formuló hace tiempo a Stalin para que visité Washington. Se negó a decir qué asuntos discutiría con Stalin si éste, inesperadamente aceptase la invitación. Dijo que no puede darse el programa de una reunión hipotética. Advirtió que no ha recibido ningún aviso de Stalin sobre una reunión de esta clase. Aprobó sin reservas todo lo que dijo Marshall el miércoles sobre Rusia.—Efe.

#### INVASION

WASHINGTON, 13.—El subcomité de Relaciones Exteriores de la Cámara de Representantes ha declarado que la Unión Soviética tiene el proyecto de invadir el Cercano Oriente "cuando el Kremlin crea llegado el momento oportuno". En un informe sobre el comunismo en los países del Cercano Oriente el mencionado Subcomité dice que sólo el ejército rojo puede lograr los objetivos rusos en dicha región. "La diplomacia soviética—dice—encamina todos los esfuerzos para hacerla avanzar en dicha región".—Efe.

## Illegal el comunismo en Chile

PINILLA CONDECORA AL GOBERNADOR DE BARCELONA

Por 93 votos contra 20 aprobó la Cámara el proyecto para la defensa de la democracia

MADRID, 13.—El subsecretario de Trabajo, camarada Pinilla, ha impuesto al gobernador civil de Barcelona, señor Baez Alegria, las insignias de la Medalla del Mérito al Trabajo, durante un cordial acto. Con esta condecoración se premia la labor constante de la primera autoridad de la provincia de Barcelona.—Cifra.

SANTIAGO DE CHILE, 13.—La Cámara ha aprobado el proyecto para la defensa de la democracia por 93 votos contra 20. En el proyecto, que fue presentado por el ministro del Interior, contralmirante Manuel Holger, se declara al comunismo fuera de la ley y se pide la expulsión de los miembros comunistas de la Cámara de Diputados y del Senado, municipalidades, administración pública, enseñanza y sindicatos, perdiendo los derechos constitucionales.

Holger declaró que "en Chile no cabe el comunismo" y leyó una sensacional circular revolucionaria que, dijo, fue enviada por el Comité central del partido comunista chileno al Comité regional de Antofagasta, con instrucciones para preparar un levantamiento de las fuerzas armadas, estudiantes y obreros. Holger leyó la circular comunista en medio de las protestas de los diputados de dicho partido. El ministro del Interior sostuvo que el proyecto anticomunista tiende a robustecer los principios contenidos en la carta fundamental de Chile, porque en "este rincón del mundo, regada con sangre de héroes, no se anidan sentimientos esclavos".—Efe.

#### DICE EL CONSUL DE CHILE EN BARCELONA

BARCELONA, 13.—El cónsul de Chile en esta ciudad, don Artemio Zanartu, ha hecho unas declaraciones

nes a un redactor de "Cifra", relacionadas con el sensacional acuerdo del presidente chileno declarando fuera de la ley al comunismo. Recuerda que el señor González Videla, pronunció el pasado día primero de mayo, un discurso que causó profunda impresión, no sólo entre sus compatriotas, sino en toda América. En él exhortaba al mundo a que pusiera coto a tanto desafío. Según el presidente chileno, han resultado estériles todos los esfuerzos que el mundo democrático ha hecho para convivir con el comunismo. Finalmente, el señor Zanartu afirmó que en Santiago de Chile, ha sido hecho público un sensacional documento que es una nota del embajador de Chile en Colombia, entregada al Gobierno de Bogotá, en la que con dos meses de anticipación se aseguraba que los comunistas tenían el propósito de torpedear la Conferencia Panamericana, como sucedió.—Efe.

### MONTY, PESIMISTA

DOUGLAS (Isla de Man) 13.—El mariscal Montgomery, ha declarado al aceptar el nombramiento de hijo adoptivo de Douglas, que "el mundo está pasando una de sus mayores crisis". "Estamos presenciando el cambio más importante que ha sufrido el mundo desde los tiempos de los romanos. Debemos por lo tanto estar preparados para enfrentarnos con grandes problemas. Debemos estar seguros de que tenemos fuerza y unidad para sobrevivir, cualquiera que sea lo que pueda ocurrirnos".—Efe.

CRÓNICA DE LA CIUDAD

LOS QUE APLAUDEN A LA BAILARINA

Los que vienen a la feria se dividen en dos clases: tratantes y campesinos. Fuera de la feria, cuando el día ha terminado, aún se nota la división...

Anoche los campesinos fueron al café. Una bailarina —ellos no saben que aquí las llaman vocalistas y animadoras— cantaba al microfono cosas flamencas que acompañaba con los pies...

Cuando entré en el café, la animadora decía que "iba a tener el gusto de cantar 'Faraón' para complacer una petición del público". Esa misma petición se la habían hecho en las anteriores sesiones...

DON PURO.

Se estudia el futuro destino del edificio proyectado para Hogar

Sesiones ordinaria y extraordinaria de la Diputación provincial

Ayer mañana, celebró la excelentísima Diputación provincial, la primera sesión correspondiente al mes corriente, bajo la presidencia de don Prudencio Rodríguez Chamorro...

GOBERNACION

Acherirse al Congreso de Electrificación rural, organizado por la revista "Luz y Fuerza" de Madrid. Quedar sobre la mesa un escrito sobre asistencia a Cursillos en la Escuela Nacional de Administración Local...

Designar al gestor don Benigno Miguel Hernández representante de la excelentísima Diputación en la Comisión formada a propuesta del excelentísimo señor gobernador civil, para determinar la cantidad que cada Ayuntamiento ha de satisfacer por renta de casa-habitación...

Facilitar una copia del informe sobre habilitación para Hospicio u Hospital del edificio de la excelentísima Diputación que fue proyectado para Hogar provincial, a cada uno de los señores gestores para su estudio y, al mismo tiempo, acordar que se reúnan las Comisiones de Beneficencia provincial para decidir el destino futuro de dicho edificio...

Quedar sobre la mesa, para su ulterior estudio, un telegrama del presidente del Cabildo Insular de Gran Canaria sobre adhesión en la restauración de la reliquia sagrada de la parroquia de Santa María de Alcalá...

Elevar a definitiva, la subasta celebrada el día 8 de los corrientes de las fincas del legado de doña Luisa Mozo.

PERSONAL

Elevar a definitivas las propuestas del Tribunal calificador de las oposiciones a oficiales administrativos de segunda categoría, dando entrada en el Escalafón a los aprobados por orden de puntuación del modo siguiente: número 1, doña Manuela Prada Casaseca; 2, don Carlos Haedo; 3, doña Isabel Roncero; y 4, don César Flores...

Abonar una gratificación al administrador de Establecimientos benéficos de la capital.

INTERVENCION

Aprobar varias facturas y cuentas presentadas, así como la liquidación del presupuesto del pasado año.

CULTURA

Quedar sobre la mesa, para su estudio, una carta del periodista don L. Mosra, sobre homenaje a rendir en Burgos al pintor don Marcelliano Santamaría.

CONSTRUCCIONES CIVILES

Solicitar de la Casa que presentó el expediente para la instalación de calefacción en el Hospital provincial, algunas aclaraciones a la propuesta.

Adquirir siete monos para los obreros de Construcciones Civiles.

VIAS Y OBRAS

Conceder licencia para obras en zona de servidumbre de caminos vecinales a Ursicino Matellanes, de Zamora; Isaac Santos, de Villanueva de Valero; Nicolás García, de Ferreras de Abajo; Valero Gallego, de Torres del Carrizal; autorizar a Manuel Hernández, de Zamora, la instalación de línea eléctrica de baja tensión cruzando el camino Zamora-Carraseal...

La Gestora se dió por enterada del oscilando el precio entre 2.000 y 6.000 pesetas.

De mular, se hicieron solamente 20, valiendo la más cara 7.000 pesetas y la más barata 200. Claro es, que ninguna de las mulas vendidas era de categoría. El ganado caballar estuvo representado por 25 transacciones desde 500 hasta 12.000 pesetas. Más movido fué el negocio asnal, con 60 operaciones y precios variables desde 200 hasta 5.000 pesetas...

EL CORRESPONSAL

El Diario Gráfico de los Deportes « M A R C A »

Organiza la prueba ciclista

II GRAN PREMIO "MARCA"

que tendrá lugar en los días del 20 al 27

Seguid desde sus páginas los pormenores de tan interesante prueba

El «II GRAN PREMIO MARCA», está patrocinado por la

S. A. ABONOS MEDEM

Distribuidora de SERASOL D. D. T. Insecticida agrícola

Creadora de CHAS D. D. T. Insecticida doméstico

DOS PRODUCTOS DE CALIDAD INSUPERABLE

oficio de la Dirección General de Obras Públicas comunicando que de este Ministerio ha sido enviado al de Hacienda el proyecto de ley ampliando hasta el año 1967 la consignación para caminos vecinales.

SESION EXTRAORDINARIA

A continuación se celebró una sesión extraordinaria para aprobar el concierto con el Banco de Crédito Local de España, para un servicio de Tesorería del Presupuesto ordinario, por valor de 1.800.000 pesetas.



NATALICIO

Con absoluta felicidad ha dado a luz un hermoso niño, la señora doña Violeta Pérez, esposa de nuestro buen amigo y camarada Emiliano Honorato, delegado provincial de Educación Nacional y concejal del excelentísimo Ayuntamiento. Con las aguas del bautismo, le serán impuestos al neófito los nombres de Víctor, Eladio.

Reciba el venturoso matrimonio nuestra más cordial enhorabuena, que hacemos extensiva a sus abuelos paternos don Eugenio y doña María y a los maternos, don Jerónimo y doña Basilisa.

Boda distinguida

En la iglesia parroquial de Pantín, (La Coruña) santificaron sus amores, el día 2 del actual, el inspector municipal veterinario del Ayuntamiento de Vilolobino, don Fidelio Hernández Hernández de distinguida familia zamorana, con la bella y encantadora señorita Rosarito López Martínez de distinguida familia ferrolana.

Benidijo la unión matrimonial el reverendo cura párroco de Pantín, don Benigno Oca Anobrede, quien pronunció una elocuente plática.

Apodrinaron a los contrayentes el padre de la desposada, don Evaristo López Rodríguez y la madre del contrayente, doña Salvadora Hernández Hernández, firmando el acta como testigos don Gervasio Rodríguez Rey, empleado del Banco Pastor, del Ferrol del Caudillo, don Argimiro García practicante del Ayuntamiento de Valolobino; el industrial del mismo término don Vicente Robles López y el de La Coruña, don Enrique Calvo, firmaron también varios veterinarios amigos del novio que asistieron a la ceremonia, entre ellos don Miguel Seco Seco.

En la casa de los padres de la novia fueron obsequiados todos los invitados con una comida. Los novios salieron en viaje de luna de miel a recorrer varias ciudades de España.

MOVIMIENTO DE LA FERIA

Con la misma fiabilidad en los negocios con que comenzó la feria mensual, transcurrió durante todo el día de ayer. Las operaciones realizadas como puede apreciarse por la siguiente relación han sido muy escasas en todas las clases de ganado.

En vacuno, se verificaron unas 40, oscilando el precio entre 2.000 y 6.000 pesetas.

De mular, se hicieron solamente 20, valiendo la más cara 7.000 pesetas y la más barata 200. Claro es, que ninguna de las mulas vendidas era de categoría. El ganado caballar estuvo representado por 25 transacciones desde 500 hasta 12.000 pesetas.

Más movido fué el negocio asnal, con 60 operaciones y precios variables desde 200 hasta 5.000 pesetas.

Por último en lanar se vendieron unas 300 cabezas cotizándose, emparejadas, entre 200 y 350 pesetas.



SABADO 15 DE MAYO

Vieja de Pentecostés.—S. Juan Bautista de la Salle, Fundador de los Hnos. de las Escuelas Cristianas

Santos: Isidro Labrador, Isidoro, cfs.; Pedro, Andrés, Pablo, Dionisia, Victoriano, Máximo, mrs.

Nueva tasa telegráfica

A partir del día 26 de los corrientes la tasa de los telegramas para la Península, Baleares, Canarias, Ceuta y Melilla, será de 0,25 pesetas por palabra ordinaria sin mínimo de percepción. Los telegramas de Prensa se tasarán a 0,10 pesetas por palabra con mínimo de percepción de una peseta. Los urgentes devenarán triple tasa, o sea 0,75 pesetas por palabra con mínimo de percepción de seis pesetas. Los giros telegráficos interiores, dos pesetas más el uno por ciento de la cantidad girada. Además en cada telegrama o giro se cobrarán 0,15 pesetas en concepto de timbre.

Sanciones de la Fiscalía de Tasas

La Subsecretaría de la Presidencia del Gobierno, resolviendo recurso de alzada interpuesto contra sanción decretada por la Fiscalía Superior de Tasas, acordó imponer a don Gabino Bobo Bobo la multa de 5.000 pesetas por irregularidades en la mouturación de trigo.

El ilustrísimo señor fiscal superior, confirmó las siguientes multas impuestas en expedientes instruidos por esta Provincia: A don Indalecio Sánchez Martín, de Mombuey 12.500 pesetas por ocultación de cereales; a don Jesús Mariño García de Benavente 6.000 pesetas y cierre de su panadería por fabricación ilegal de pan y a don Augusto Santiago Vega también de Benavente 2.500 pesetas por tráfico ilícito de harinas.

Durante el mes de abril último han sido impuestas por esta Fiscalía Provincial, entre otras, las siguientes sanciones:

Por transporte ilícito de artículos intervenidos: A don Juan Sainz López de Valladolid 15.000 pesetas; a don Bautista Mus Porcal de Castellón 7.500 y a don Julio Fuentes Gil 2.000 pesetas.

Por tráfico de artículos intervenidos: A don Severino Otero Vitoria de Villabrazo 3.500 pesetas y a don Sabas Iglesias Iglesias de San Esteban del Molar, don Alejandro Santos Quiroga de Villamor de los Escuderos, don Dalmacio Fuentes Enriquez de Benegiles, don Antón Lucero Fuentes de Vadillo de la Cuareña, don Valeriano Hernández Ramos y don Paulino Velazquez Fonseca de Bóveda de Toro 1.000 pesetas a cada uno.

Por ocultación de artículos intervenidos: A don Damián Montero Calzada de Villafáfila 2.000 pesetas; a don Hilario Domínguez Elvira de San Miguel de la Ribera 3.000 pesetas y cierre por tres meses y a don Antonio Matilla Fernández de Zamora 1.000 pesetas.

Por cambio ilegal de harina por trigo: A "Hijos de Rufino González", 3.000 pesetas.

A todos los relacionados se les

CASA DE SOGORRO

Francisco García Grandó, de 34 años, con domicilio en la Cuesta de San Cipriano, Herida incisa en los dedos medio y anular de la mano izquierda, producida con una navaja. Leve.

Concepción Antonia Álvarez, de 10 años, domiciliada en la Corredera 21. Herida contusa en la región occipital. Leve salvo complicaciones.

Santiago Fuentesauco de la Torre, de 4 años, domiciliado en Rabiche 43. Herida por mordedura de un perro en la región glútea y tercio medio; cara posterior, de la pierna derecha. Leve salvo complicaciones.

Manuel Macías Andrés, de 2 años, con domicilio en San Román 8. Herida incisa en la región superciliar derecha, producida al caerse.

Gregorio Vega Pérez, de 8 años, que vive en la Plaza de la Leña 8. Herida incisa en el pabellón articular, producida al caerse.

María Figueroa Joaquín, de 5 años, domiciliada en el Alfo de Valorio, quemaduras de segundo grado en la pierna y pie derecho, causadas con agua hirviendo. Leve.

Miguel Ramos Iglesias, de 56 años, con domicilio en la Carretera de La Hiniesta 65, herida contusa en arco superciliar derecho, producida en agresión. Leve, salvo complicaciones.

Ramón Romero Escudero, de 3 años, que vive en la calle del Sol 3 (Olivares), quemaduras en el antebrazo izquierdo, producidas al caerse en la lumbre. Leve.

Francisco Romero Fernández, de 36 años, domiciliado en Sacramento 6, herida contusa en región superciliar derecha. Leve.

Julián Martín Escolar, de un año, que vive en Ignacio Gazapo 20, quemaduras de segundo grado en cara anterior del cuello y región malar izquierda, producidas con leche hirviendo. Leve.

Emeterio Suárez Lozano, de 11 años, domiciliado en Carpiñeros 17, herida contusa en el dedo primero del pie derecho con pérdida de la uña. Leve.

Teodomiro Redolf Martín, de 30 años, que vive en la calle de Zapatería 27, contusión en la región malar izquierda. Leve.

Fernán Francisco Blanco, de 18 años, herida contusa en la región parietal derecha. Leve.

¡POSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables contestaciones del INSTITUTO EDITORIAL REUS. He aquí las oposiciones anunciadas: 20 plazas para Ayudantes Comerciales del Estado, con 5.000 pesetas y gratificaciones, 114 para Oficiales Habilitados de la Justicia Municipal, con 6.000.-100 para Auxiliares en el Banco Popular Español, con 3.150 mas pluses y pagas extraordinarias, —40 para Radiotelegrafistas, —50 para Delinquentes de Obras Públicas, con 9.500.—Próximas convocatorias: Notarías, Registros y Secretarías de Ayuntamiento.—Solicite prospectos con detalles de la oposición que le interesa al INSTITUTO EDITORIAL REUS. Preciados 23 y 6 y Puerta del Sol 12, Madrid. (630)

La mercadería objeto de la intervención la cual fué puesta a disposición de los Organismos competentes para su distribución.

Cartelera de espectáculos

TEATRO PRINCIPAL, Hoy: Estreno de la segunda jornada de la emocionante película "BAJO EL TERROR DEL AGUILA" titulada "LA SOMBRA DE ENMASCARADA", por John Wayne. Tolerada menores. Butaca 3,15. NUEVO TEATRO Hoy: Exito de la grandiosa producción Viales

"BRUMAS DE TENTACION" Notable creación de Simone Simón y Robert Newton. Por un error involuntario se puso el precio de 3,15 pesetas butaca en la gran superproducción "BRUMAS DE TENTACION" cuando en realidad es de 6 pesetas, por tratarse de un película en extremo costosísima.

SABADO: A las 10,45 Manolo Perrea presenta su nuevo curso relámpago "BUSCANDO ESTRELLAS" del que saldrá la pareja que represente a Zamora en el concurso que se celebrará en Sevilla.

Sensacional, emocionante, sugestiva. JOHNY WEISSMULLER y BRENDA JOYCE hacen su interpretación cumbre en "TARZAN Y LAS AMAZONAS". Próximo gran estreno

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY. NUEVO TEATRO.—iBruma de tentación". Teatro Principal.—"Bajo el terror del águila". (Segunda jornada: "La sombra desenmascarada").

CINE BARRUECO.—"El caso de los dedos cortados".

CUPON PRO CIEGOS. En el sorteo correspondiente al día 13, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 862 y con 250 los terminados 62.

FARMACIAS DE GUARDIA. Farmacia Pérez y don Luis Piñilla.



Asamblea local de remolacheros

El pasado domingo día 9, se celebró en el salón de actos del Excelentísimo Ayuntamiento de esta Ciudad, por ser insuficiente el de la Casa Sindical Comarcal, una Asamblea Local de Remolacheros, con asistencia de varias Jerarquías provinciales.

A las doce horas, y ante la asistencia de 250 cultivadores de este tubérculo ocupó la presidencia el Secretario de la Hermandad Sindical Provincial de Labradores y Ganaderos, camarada Manuel Lozano, el presidente y secretario del Grupo Provincial de Remolacheros, camaradas Francisco Pérez Hidalgo y Zacarías Sánchez Contra, respectivamente, acompañados del delegado sindical comarcal, camarada Gregorio Lucas representante de los Remolacheros en esta ciudad, camarada Faustino Gavilán, jefe de la Hermandad Sindical Local de Labradores y Ganaderos, camarada Claudio Calero, con todo el cabildo de la misma y del representante en Coreses señor Antonio Aquilar.

Hizo la presentación con elocuentes y breves palabras el secretario de la Hermandad provincial, disculpando en primer lugar la no asistencia de nuestro delegado provincial, motivada por una pequeña indisposición; seguidamente expuso el objeto de esta Asamblea, el cual no es otro, que el exhortarnos —dijo— a la unidad, esto es, a que os unáis al Grupo Provincial de Remolacheros, para de esta forma mejor resolver todos vuestros problemas, relacionados con éste y otros tubérculos, ya que así siempre tendréis más potencia, tanto moral como material para luchar y triunfar satisfactoriamente y siempre dentro de lo legal, ante los que se opongan. Y lo que más os pido, es que riene en vosotros ese calor vital y que confiéis en vuestros diligentes y celosos representantes.

Después tomó la palabra el presidente del Grupo, exponiendo de una forma sucinta y clara la labor realizada por el mismo, durante el corto período de tiempo que lleva constituido, tales como buenas contrataciones de remolacha en la pasada campaña y demás gestiones de organización, con la constante e importantísima colaboración en todos los órdenes de nuestra Superior jerarquía Sindical Provincial y del jefe Nacional del Sindicato del Azúcar. Y finalizó requiriendo a todos los productores escudieran a la próxima Asamblea Provincial que se celebrará en

nuestra capital el día 23 de los corrientes, y a la que asistirá y honrará con su presencia el citado jefe nacional del Sindicato del Azúcar.

Y por último les dirigió la palabra el secretario Provincial del Grupo, dándoles normas e instrucciones, al mismo tiempo que les hacía ver la gran importancia, conveniencia o ventaja de construir un Grupo Local adherido al Provincial, para de esta forma, a parte de otras cosas más, poder montar básculas y controlar con exactitud los pesos de sus productos, ya que éste es el problema más urgente a solucionar por ser el más perjudicial de todos los que el recolector tiene planteados en el orden remolachero. Terminando con una exhortación hacia la Unidad de todos y formación del importantísimo Grupo, al mismo tiempo que insistió en el deber moral que todos tienen de acudir a la citada Asamblea, con objeto de testimoniar como mínimo con su presencia el agradecimiento a tan mencionada jerarquía nacional.

Una vez finalizadas estas pequeñas pero provechosas conferencias que sirvieron de gran orientación y que fueron acogidas con verdadero entusiasmo por los asistentes, el secretario de la Hermandad Provincial, incitó a que hiciesen cuantas preguntas y observaciones sobre el particular estimasen oportunas, así como podían exponer toda libertad, todos cuantos problemas tuviesen planteados en este orden para ser bien en el momento contestadas y resueltas o prontamente por el utilísimo e importantísimo Grupo Provincial de Remolacheros, el cual una vez más se ponía a disposición incondicionalmente de todos los productores torresanos.

MERCADO MENSUAL DE GANADO

El pasado día 10 se celebró el mercado mensual de ganado con una animación considerable y tendente en todos los aspectos a la baja de precios, particularmente en el ganado de cerda, pues hubo casos de venderse el gurríto de peso 8 a 9 kilogramos por 75 a 80 pesetas. El número aproximado de cabezas presentadas fué: de mular y asnal 275; caballar 55, cerda 925; cabrio, vacuno y lanar, poquitos con raras ventas ignorándose cotizaciones. Las ventas más numerosas consistieron en el ganado de cerda, aunque los com-

# HOY, DIA DEL SEGURO RACIONAMIENTO

## UNA FORMULA PARA COMPRAR DINERO

Por José María SANCHEZ-SILVA

Hace quince años inicié un seguro de vida. Pagué la cuota unos meses y luego lo dejé. Perdí el seguro. Cada vez que pienso que ahora sólo me faltarian cinco años para cobrarlo posiblemente en vida, siento un cosquillo inoportuno. Ni siquiera estoy cierto de haber perdido aquella ocasión con algún motivo. Conservo, con otros papeles, una espléndida cartera de piel que entonces me dió la Compañía para guardar la póliza.

Sigo siendo pobre, y claro es que lo seguiría siendo dentro de cinco años, aunque cobrara mi seguro perdido. Porque soy pobre pienso a menudo en el ahorro y en sus múltiples formas. Los pobres somos los que tenemos que ahorrar algo. Este parece un contrasentido, pero tiene su explicación, en un defecto muy común entre españoles: llamamos pobres, por regla general, a los que no son ricos. Pero un pobre es aquel que carece de lo necesario para vivir. Los que trabajamos, mal que bien, vamos tirando. No somos pobres, en realidad. Si fuéramos pobres no podríamos hacernos un seguro, aunque un seguro a estas alturas, a mí me parece una cosa necesaria para vivir. Le he dado muchas vueltas a este asunto del seguro. Y he llegado a la conclusión de que sólo opinan contra el seguro aquellas personas que creen estar seguras por otros medios.

Seguro, seguro, lo que se dice seguro, sólo se puede estar de muy pocas cosas, casi todas, relacionadas con el pasado, casi ninguna con el presente y sólo una con el futuro. Ahora bien: existe a nuestro alrededor una mínima serie de posibilidades que no debemos desaprovechar. Hay muchas personas que opinan del seguro que es una tontería; pero esas personas, a nuestros ojos, no están libres de cometer otras tonterías, aunque sean diferentes.

Yo me digo: "¿Tengo yo algo que dejar a los míos si me cae un ladrillo cualquier día en el sitio justo? Y me respondo: "Pues no, la verdad". Sin embargo, me pregunto: ¿Tengo posibilidad de dejar algo, obligación de dejar a los míos? "Pues sí", me contesto. ¿Qué puedo hacer entonces? Puedo trabajar. ¡Pero si ya trabajo! Puedo trabajar más. Bueno, pues trabajaré más. ¡No, no; es que tendré que trabajar muchísimo más! Bueno, pues muchísimo más no podré trabajar. ¿Entonces? "Entonces—sigo preguntandome— ¿para qué quiero trabajar?" Pues para ganar dinero con que sostener mis necesidades y las de los míos. Y eso, mal que bien, va saliendo. Pero es que entre las necesidades que yo he de satisfacer hay una que es muy difícil. Consiste en el siguiente problema: Supongamos por un instante que yo me caigo por una escalera y me quedo infinitamente más inservible de lo que actualmente soy. ¿Qué hacemos? Ya no puedo trabajar. Porque es ahora y me cuesta lo mio publicar un artículo o un libro y cobrar luego el artículo o el libro... Bueno; pero todavía hay más: ¿y si al caerme por la escalera, en vez de quedarme más inservible me quedo quietecito y me llaman y no contesto, y, por fin, se dan cuenta de que ya no estoy allí? Tampoco puedo trabajar para ganar dinero. Entonces...

Entonces, es necesario que yo, por si acaso, deje algún dinero escondido en alguna parte que sólo sepa mi familia o que lo sepan muchas personas al mismo tiempo, a condición de que ninguna de ellas pueda quitármelo. Pero, ese dinero, ¿dónde está? ¿Necesito dinero ahora mismo? Creo que no es fácil tener dinero, por la sencilla razón de que el dinero, para los que no lo tenemos de otro modo, es necesario comprarlo. ¿Con qué compro yo más dinero si no puedo trabajar más de lo que ya trabajo? Pues ahorrando, creo yo. ¿Es que el ahorro es una lata! Es verdad; pero, ¿y lo otro?

El caso es que yo no sé ahorrar; en cuanto tengo un poco de dinero, invento una necesidad y lo gasto. Me parece que no sería muy buen camino el de pedirle a un amigo que me lo guardase. Mis amigos se suelen parecer a mí, y por eso quizá sean mis amigos. Me convendría un sistema de ahorro forzoso, de ahorro involuntario. Algo así como un señor muy alto y muy gordo, muy valiente y muy bueno, que viniese a buscarme todos los fines de mes con una enorme cachiporra y me quitase unos duros a viva fuerza para ponerlos a mi nombre en un Banco. Claro que ese señor, con esa cachiporra, sería un ángel si hiciera eso. Y los ángeles no llevan cachiporra ni son altos y gordos. Es un lío.

Hace unos meses, me he vuelto a hacer otro seguro; esta vez, con el propósito firme de pagarlo hasta el final. Yo ya sé lo que opinan mis amigos, los enemigos del seguro: opinan que para tener cincuenta mil pesetas dentro de veinticinco años, tendré que pagar más de cincuenta mil. Pero es que mis amigos son bondadosos e ingenuos. Porque si me pasa lo del ladrillo mañana mismo, no tendré que pagar ni sesenta mil, ni seis mil, ni casi seiscientas. Y si no me pasa, váyase lo uno por lo otro. "¿Vas a gastar más de cincuenta mil pesetas—me dicen— en adquirir dentro de tantos años nada más que cincuenta mil?" Si, respondo. "¿Y no podrías gastártelas ahora en algo más barato y más productivo?" "¡Pero si no las tengo!", les confieso. "¡Ah!—exclaman ellos—. Entonces, ¡mira qué gracia! A ti lo que te pasa es que eres pobre!"

"Y a mucha honra—les digo—. Soy pobre, pero me acuerdo de una cosa: me acuerdo de lo que hay que hacer antes de acostarse para poder confiar en que mañana Dios proveerá".

A partir del día 17 de los corrientes, los detallistas de ultramarinos de esta capital, procederán a suministrar contra corte de los cupones que se indican de las semanas 20 y 21, que comprenden los días 10 al 23 de mayo ambos inclusive, los artículos que se expresan a los precios y cuantías que se determinan:

**ADULTOS**  
ACEITE.—CUATROCIENTOS SESENTA GRAMOS por persona al precio de 4,00 pesetas la ración contra corte de los cupones correspondientes de las semanas 20 y 21.

AZÚCAR.—DOSCIENTOS GRAMOS por ración al precio de 1,30 pesetas, contra corte de los cupones de este artículo correspondientes a las semanas 20 y 21.

ARROZ.—DOSCIENTOS GRAMOS por persona al precio de 0,70 pesetas la ración contra corte de los cupones de Legumbres y Arroz, correspondientes a las semanas citadas.

ALUBIAS.—TRESCIENTOS GRAMOS por persona al precio de 1,95 pesetas la ración contra corte del mismo cupón que para el arroz.

SOPA.—DOSCIENTOS GRAMOS por persona al precio de 1,00 pesetas la ración contra corte de este artículo correspondiente a las semanas 20 y 21.

**INFANTILES**  
ACEITE.—CUATROCIENTOS SESENTA GRAMOS por persona al precio de 4,00 pesetas la ración contra corte de cupón este artículo correspondiente a las semanas 20 y 21.

AZÚCAR.—TRESCIENTOS GRAMOS por persona, al precio de 1,95 pesetas la ración, contra corte de los cupones de este artículo correspondiente a las semanas 20 y 21 (sólo a las cartillas inscritas en azúcar).

ARROZ.—DOSCIENTOS GRAMOS por persona al precio de 0,70 pesetas la ración contra corte de los cupones de Arroz y Harina de Arroz.

ALUBIAS.—TRESCIENTOS GRAMOS por persona al precio de 1,95 pesetas la ración contra corte del mismo cupón que para el arroz.

HARINA DE ARROZ.—CUATROCIENTOS GRAMOS por persona, al precio de 3,00 pesetas la ración contra corte del mismo cupón que para el arroz.

SOPA.—DOSCIENTOS GRAMOS por persona al precio de 1,00 peseta la ración contra corte del cupón número 24 de la hoja de "Varios".

HARINA DE TRIGO.—MIL QUINIENTOS GRAMOS por persona al precio de 3,75 pesetas la ración contra corte de los cupones correspondientes de las semanas 20 y 21 (a las cartillas que renunciaron al pan).

LECHE CONDENSADA.—CUATRO BOTES por persona, al precio de 20,80 pesetas la ración, contra corte de los cupones de este artículo correspondientes a las semanas 20 y 21 (a las cartillas inscritas en este artículo).

Los detallistas pasarán por estas oficinas con objeto de retirar las correspondientes órdenes de entrega contra almacén, el día 14 de los corrientes con arreglo al siguiente orden:  
Las tiendas números 41 al 60 a las once horas.  
Las tiendas números 61 al final a las once treinta.  
Las tiendas números 1 al 20 a las doce horas.  
Las tiendas números 21 al 40 a las doce treinta horas.

A partir del día 17 de los corrientes fecha en que entra en vigor el racionamiento anteriormente anunciado, los transeúntes y cartillas de nueva inscripción serán suministradas por los detallistas que a continuación se expresan:  
Don Felipe Juan, establecido en C. Rabiche número 4.  
Don Alejandro Perrotejo, establecido en Santa Clara número 47.

**RACIONAMIENTO A. CARTILLAS COLECTIVAS DE ESTA CAPITAL. TORO Y BENAVENTE**  
A partir de día 17 de los corrientes, y por el Sindicato Provincial de Hostelería y Similares se llevará a efecto en esta Capital, Toro y Benavente, un racionamiento a cartillas colectivas de la misma y correspondiente al mes de MAYO, consistente en los artículos que a continuación se expresan y precio y cuantía que también se determinan:

ACEITE. 750 gramos por ración a 8'462 pesetas kilo.  
AZÚCAR. 300 gramos por ración a 6'25 pesetas kilo.  
ARROZ. 400 gramos por ración a 3'32 pesetas kilo.  
CHOCOLATE. 200 gramos por ración a 10'57 pesetas kilo.  
JABON. 200 gramos por ración a 4'10 pesetas kilo.  
ALUBIAS. 300 gramos por ración a 6'00 pesetas kilo.  
LENTEJAS. 700 gramos por ración a 5'00 pesetas kilo.  
SOPA. 400 gramos por ración a 4'60 pesetas kilo.

PATATAS. 4 kilos por ración a 9'95 pesetas kilo.  
Para llevar a efecto este racionamiento el mencionado Sindicato tendrá en cuenta las normas que a tal efecto ha recibido de estos Servicios.  
Las Clínicas, Sanatorios y otros Centros, que se abastecen por este sistema de racionamiento pasarán por las tiendas de ultramarinos que tienen elegida para su abastecimiento.

**RACIONAMIENTO A CARTILLAS COLECTIVAS DE LOS MUNICIPIOS RURALES DE ESTA PROVINCIA**  
A partir del día 20 de los corrientes y por el Sindicato Provincial de Hostelería y Similares, se llevará a efecto un racionamiento a cartillas colectivas de los Municipios rurales de esta Provincia correspondiente al mes de ABRIL, consistente en los artículos que a continuación se indican y precio y cuantía que también se determinan.

ACEITE. 460 gramos por ración a 8'462 pesetas kilo.  
AZÚCAR. 200 gramos por ración a 6'25 pesetas kilo.  
CHOCOLATE. 100 gramos por ración a 10'57 pesetas kilo.  
JABON. 200 gramos por ración a 4'10 pesetas kilo.  
SOPA. 200 gramos por ración a 4'60 pesetas kilo.

Para llevar a efecto este racionamiento el mencionado Sindicato Provincial de Hostelería y Similares, tendrá en cuenta las normas que a tal efecto ha recibido de este Organismo.  
Zamora, 13 de marzo de 1948.—El gobernador civil, jefe provincial de los Servicios.

## Espectáculos

### CINE BRUMAS DE TENTACION EN NUEVO TEATRO

Simone Simón, es de las estrellas que actúa menos veces en la pantalla. En los largos descansos que se dispensa después de cada actuación, estudia su voz, su gesto, su energía, la inimitable expresión de sus ojos y luego, cuando de nuevo se coloca ante la cámara, nos demuestra que su estudio no ha sido vano.

En "Brumas de tentación" el personaje que interpreta, queda en lugar secundario ante el del protagonista, un verdadero carácter, cuya difícil interpretación realiza magistralmente Robert Newton.

El tema es nuevo y el modo con que ha sido llevado en la película sencillamente excepcional. Una fotografía magnífica, sobre todo los interiores. Quizá el tema sea demasiado fuerte. No importa que el final sea alocador, pero el protagonista sucumbe demasiadas veces a la tentación. Y también todo esto queda en el ánimo del espectador, quizá con caracteres más indelebles que la última secuencia. Además tiene un sentido fatalista ya que el modesto obrero que se ve metido involuntariamente en un asunto nada limpio, deja al parecer con buenas intenciones, que la avaricia no le permita continuar su vida honrada.

GAMAZO

### El doctor Carrascal, regresó de Lisboa

Después de asistir a las reuniones del II Congreso Lusco-Español de Ginecología y Obstetricia, celebrado en Lisboa, ha regresado a nuestra capital, el prestigioso tocólogo y distinguido amigo nuestro, don Faundo Carrascal.

**H**OY, 14 de mayo, se celebra en España el Día del Seguro. Recientemente instituida esta fiesta de carácter privado, su arraigo ha sido rápido y su popularidad extensa, tanto como la especialidad, que abarca y que llega a todos, porque raro será el que por una u otra causa no tenga relación directa y personal con el "seguro".

Hace unos años, esta modalidad de la previsión, las Compañías aseguradoras y sobre todo los agentes tenían el recelo de los que desconocían la práctica y ventaja de un régimen asegurador. Hoy, la realidad, la costumbre y la razón nos llevan al seguro privado como modo de preservar nuestros bienes y garantizar nuestro futuro o el de los nuestros. La popularidad de un esfuerzo colectivo en el que entran millones de personas y millones de millones de pesetas han hermanado una profesión noble con la simpatía del asegurado, y de ese engranaje se ha deducido la necesidad de la fiesta anual, que es hoy cuando se festeja.

Las Compañías, sus empleados de todo orden y sus representantes en los organismos eficientes se reúnen en esta fecha para celebrar juntos la íntima hermandad de un trabajo que redunde en beneficio general de unos y de otros. Como en una gran circunferencia radiada, de su centro, Madrid, sede natural de la Dirección General de Seguros y Ahorros, que regenta el excelentísimo señor don Joaquín Ruiz y Ruiz, llega al último rincón de España, a su aldea más humilde, donde existe un agente asegurador que representa a la Compañía con toda honradez y eficacia, esta fecha de hoy, que junta y funde a todos los elementos productores del Seguro patrio. Quizá ninguna otra profesión puede decir lo mismo, porque ninguna es posible que tenga su red de trabajo tan sutilmente tejida en la entraña del país.

A resaltar hoy el Día del Seguro registramos uno de los momentos anuales de mayor cordialidad y trascendencia.

(696).

## TRIBUNALES

Vistas que han de celebrarse en esta Audiencia provincial:

**DIA 16 DE MAYO**  
Causa 51 de 1945.—Juzgado, Benavente; delito, tentativa de violación; procesado, Agustín Martínez Blanco; defensor, señor Santiago Blanco; procurador, señor Buñón; testigos, 7.  
Causa 60 de 1944.—Juzgado Benavente; delito, adulterio; procesados, Gregorio Fernández y otro; acusador, señor Mayo; defensores, señores Velasco y Cid; procuradores, señores Valverde y Andreu; testigos, 17.

### JUNTA SINDICAL AGROPECUARIA EL PIÑERO

Se arriendan los pastos de espigadero y hojadero del término municipal de El Piñero, para 1.400 cabezas, teniendo lugar la subasta el día diecinueve a las quince horas, y en caso que quede desierta la primera se sacará en segunda, una hora después. El pliego de condiciones se halla expuesto en la Secretaría de dicha Junta.

El Presidente, MARTIN MERCHAN (695).

### Junta Local de Fomento Pecuario de Villamor de los Escuderos

El día 16 de mayo a las 12 horas, tendrá lugar en la Secretaría de la Junta, la primera subasta de pastos, espigadero y hoja de viña de este término para 3.200 cabezas de ganado lanar al precio de 40 pesetas cabeza. Villamor de los Escuderos, 12 de mayo de 1948.

EL PRESIDENTE (710).

### Junta Sindical Agropecuaria de Vadillo de la Guareña

A las 12 horas del día 23 de este mes, se celebrará ante esta Junta, la subasta del sobrante de espigadero de este término, capaz para 745 cabezas, lanares por el precio de tasación de 22.350 pesetas. Caso de no asistir postor alguno, se celebrará segunda subasta una hora después con el 20 por 100 de descuento. El pliego de condiciones se halla de manifiesto en la Secretaría de esta Junta.

Vadillo de la Guareña 12 de mayo de 1948.  
EL PRESIDENTE (702).

### Junta Sindical Agropecuaria de Santa Clara de Avedillo

El día 25 del corriente mes y hora de las 15, se celebrará subasta de pastos sobrantes de este término municipal, para 1.200 cabezas lanares. Y si queda desierta se celebrará segunda subasta a las 16, con el 20 por 100 de rebaja, pudiendo tomar parte en esta ganaderos de otras provincias, con arreglo al pliego de condiciones que se encuentra en esta Secretaría.

Santa Clara de Avedillo a 12 de mayo de 1948.—El Presidente, LEANDRO GOMEZ (703).

### Junta Agropecuaria de Cazorra

El día 17 del actual y hora de las once, se subastarán los pastos de espigadero y hojadero sobrante, polígono único de 900 hectáreas, capaz para 1.100 cabezas lanares, en primera, segunda y tercera subasta si fuera necesario, con las rebajas que la ley autoriza.

Pliego de condiciones en la Secretaría de la Junta. (699).  
El presidente, Ricardo Villalpando

### PASTOS

El día 20 del corriente y a las 12 horas, se celebrará la subasta de pastos y rastrojeras, con arreglo al pliego de condiciones que obra en la Secretaría de la Junta Sindical. De no cubrirse en primera, media hora más tarde, se celebrará la segunda. Casaseca de las Chanas, 12 de mayo de 1948.

EL PRESIDENTE (700)

### PASTOS

El día 19 de los corrientes y horas de las 12, se celebrará la subasta de pastos y rastrojeras, con arreglo al pliego de condiciones que obra en la Secretaría de la Junta Sindical.

Arceñillas, 12, mayo 1948.  
EL PRESIDENTE (701).

## ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Ningún artículo usado podrá venderse según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

- Ventas**  
VACAS NOVILLAS de leche, recién paridas, gran producción garantizada, constantemente importadas Montaña. Ventas Riesco, Zamora. (316).  
VENDO finca cercada, con árboles frutales, casa, establo, pozo, próxima capital. Informes, San Gil, 5. (665).
- VENDO motor "Corona, 4,4 H. P. condiciones inmejorables. Razón: Marqués Albaicín 15. (Candelaria). (685).  
VENDO camioneta Ford, 17 H. P. Ruedas nuevas. Razón Fray Diego de Deza, 21. (691).
- VENDO moto Soriano. Informes J. Vega. Héroes de Toledo, letra B. (694).
- VENDO noria semi-nueva. Tratar con José Mateos, Moraleja del Vino. (697).
- VENDO motor riego, 2 H. P. Tres Cruces, Villa María. (708).
- VENDO vaca lechera de 3 años, en plena producción. Para tratar en Venialbo con Honorio Sánchez. (709).

### Compras

COMPRO moto con o sin seicar. Informes La Dinamo. (698).

## Quien usa braguero de hierro

que se clava en la cadera y causa malestar, sin retener la hernia aprecia la agradable comodidad que se experimenta en el acto de llevar el pequeño y blando dispositivo ADMINICULO HERNISAN distinto de todo lo conocido. (Patente de invención 154.251). Consulte al médico. (C. C. S. 6.374).

AVISO: Visita en ZAMORA, lunes 17 de 10 a 1. Consultorio Dr. Aguirre Díez, Plaza General Sanjurjo, 1. Según sus prescripciones.

**HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO)**  
Balmés, 104 - Barcelona  
NOTA: El público descubre en el acto a los imitadores de nuestros anuncios porque los hemos publicado antes que ellos.



## ROMA ILUMINADA EN HONOR DEL PRIMER PRESIDENTE CONSTITUCIONAL

### Einaudi es puntual, correcto y sobrio

ROMA, 13.—(Crónica de nuestro Corresponsal).

El nuevo presidente de la República se presentó al Parlamento y al Senado reunidos cuatro minutos antes de la hora indicada en el ceremonial. El presidente Einaudi como se ve es hombre puntual. De su casa, en las afueras de Roma, al portón principal de Montecitorio hizo el viaje en un Alfa-Romeo corriendo sin otra compañía que la del secretario general de la Cámara. En la puerta de Montecitorio le esperaban los presidentes del Senado y del Parlamento, un centenar de periodistas y fotógrafos y un escuadrón de carabinieri a caballo. Durante el trayecto la campana del palacio repicaba alegremente. Yo recuerdo pocas tardes tan calurosas como la de ayer. El siroco, ese viento sahariano que azota periódicamente el flanco occidental de la península italiana, hacia de la plaza de Montecitorio un horno y de cada uno de los que allí estábamos un puro manojito de nervios.

Vestía el presidente un traje gris oscuro con finísimas rayas blancas y tan lejos estaba el economista Einaudi de su elección, que ni un traje negro pudo endosarse para el solemne acto de su juramento ante las Cámaras. Los políticos italianos que lo acompañaron fuera y dentro del Parlamento vestían como él, respetuosa y correctamente, trajes grises o azules. En la tribuna diplomática, para realizar la digna pobreza italiana, embajadores y cardenales, levitas y purpuras, plastrones y viejas cruces pectorales de oro y piedras preciosas. En los salones y pasillos que el presidente atravesó para llegar al sillón presidencial de la Cámara, grandes flecos de azules daban la bienvenida a este hombrillo economista y jardinero, que la voluntad popular ha elevado a la primera magistratura del Estado. La ceremonia del juramento y la lectura del mensaje duraron apenas diez minutos. Todo fue rápido y sencillo, como el nuevo presidente deseaba. La minoría monárquica, que esperó en sus escaños la entrada del cortejo presidencial, profirió a Einaudi los aplausos de cortesía y después, silenciosamente, abandonó el hemisclio en medio del respeto general para marchar a la cercana oficina de telegrafos a poner un cable renovando su lealtad al rey exiliado. Y el conde Storza, que ocupaba su asiento en el banco ministerial, tuvo diplomáticos ataques de tos cada vez que la Cámara y las tribunas aplaudían en bloque al nuevo presidente.

Al conde Storza le gusta hacerse notar por estas cosas y ayer lo hizo negando su aplauso al hombre que sin desearlo ni proponérselo le biró la presidencia de la República por la que el viejo conde republicano sentía un amor írenético. Después de jurar fidelidad a la República y a la Constitución y leer su mensaje, el presidente Einaudi, esta vez en coche descubierto, cruzó entre aclamaciones el centro de Roma y tomó posesión oficial de su nueva residencia en el palacio del Quirinal.

Los periodistas italianos que se meten por todas partes y de todo se enteran, ya sabían antes que el presidente cuál sería su primera cena en palacio: sopa, verdura cocida y fruta. El primer día presidencial de Einaudi terminó saludando con un pañuelo blanco desde el balcón principal del Quirinal a la multitud que le aclamaba y negándose a aceptar la dimisión del Gobierno que De Gasperi, de acuerdo con las normas constitucionales, le presentó.

Por la noche Roma estaba completamente iluminada. Los focos que durante tanto tiempo permanecieron ciegos frente a las fuentes, los monumentos y los jardines, tendrán luz a lo largo de tres noches consecutivas y los edificios públicos, también por tres días estarán embaldosados. Todo en honor del primer presidente constitucional de la República italiana.

Alberto CRESPO

Adolfo Lizón, escribe desde Lisboa

## MANIFESTACION ANTE SALAZAR

Los pueblos de la ribera del Tago agradecidos por la concesión de un puente de 1.250 m. de longitud en Villafranca de Xira

LISBOA, 13.—(Crónica de nuestro Corresponsal).

Los pueblos de la ribera del Tago y otras regiones portuguesas, se han desplazado a Lisboa para manifestar ante Salazar su agradecimiento por la concesión de un puente en Villafranca de Xira, sobre el Tago, cuya gran anchura comunicaba ambas orillas. La manifestación tuvo lugar en la plaza de Terreiro do Paço, la histórica plaza lisboeta que desde hace dos años, con motivo de la victoria aliada y de haber salido el país incoñume de la guerra no había presenciado ninguna manifestación. Al frente de este desfile de la gratitud popular iban los "campesinos", caballistas del campo portugués, vestidos a la típica usanza de su región, con barretina verde, chaleco rojo, y media blanca. Después seguían centenares de carretones y coches en los que se trasladaron a la capital unas doce mil personas. Un "campesino" leyó ante Salazar un mensaje redactado en estilo rústico e ingenio. Después Salazar agradeció con breves palabras: "Me encuentro—dijo— en medio de todos como Pilatos en el Credo. Por dos razones: una de ellas porque el Gobierno no hace nada para ser agradable sino todo para ser útil". En efecto, Salazar construye con piedra y no con retórica. Si a su archipié Portugal era un país de senderos y rebaños o poco menos, hoy es una ininterumpida red de carreteras y líneas férreas. En cuanto a los edificios públicos el régimen salazarista quedará en la historia con un estilo arquitectónico y monumental propio. Después del terremoto de Lisboa, el estadista Pombal reconstruyó la ciudad y surgió una Lisboa ibérica. Los que conocieron el Portugal anterior a Salazar, creen hallarse ante un país desconocido cuando de nuevo lo visitan. El nuevo puente sobre el Tago es una de las obras de mayor envergadura comenzadas en el país. Tendrá en estar terminado dos años y costará más de 120 millones de escudos. Los cinco tramos centrales tienen cada uno ciento veinte metros y el total del puente es nada menos que de un kilómetro con 250 metros. Villafranca de Xira, cuya plaza de toros es la más famosa del país, viene luchando por la construcción de este puente desde hace más de cien años, porque el tráfico con la orilla izquierda tenían que hacerse a 25 kilómetros de distancia, por el ferri-boat de Casillas. La manifestación de los pueblos del Ribatejo, con sus gentes vestidas de mil colores, que traían a Salazar el alma de la misma tierra, resultó emocionante.

ADOLFO LIZÓN

## Atacan los gubernamentales en China

NANKIN, 13.—El ministro de Defensa Nacional, ha anunciado que los gubernamentales han desencadenado importantes ataques contra la ciudad de Yushien, en poder de los comunistas y situada a noventa kilómetros al sur de Kalgan. Fuerzas unidades de aviación, bombardean las defensas comunistas situadas dentro y fuera de la ciudad. Interviene también en las operaciones unidades de caballería y de infantería. Los comunistas han tratado de contener a las fuerzas del general gubernamental Fu To Yieh, al norte de Yughien, pero fueron derrotados después de una batalla de tres horas de duración.—Efe.



### PEQUEÑO EXTREMISTA

—¡Mamá, mira lo que me he encontrado...!

### NO HUBO TOROS.

## Aburridísima fué la quinta corrida de San Isidro

MADRID, 13.—La quinta corrida de San Isidro, resultó aburridísima. Duró dos horas y media, hubo lleno rebosante, persidió el comisario señor Guinea, y el viento molestó a los de a pie. Se lidiaron cinco toros del conde de Ruiseñada y uno de Antonio Escudero, antes Albaserada, en sustitución de otro de la primera de estas gaderías, que fué protestado y devuelto al corral, para los diestros Parrita, Rovira y Paquito Muñoz, que fueron ovacionados al hacer el paseillo. Los toros de Ruiseñada, pequeños, mansurrones y con poco poder. Todos se resintieron de los cuartos traseros y caían al suelo con facilidad. El de Escudero fué codicioso y también adolecía del defecto de resentirse de los cuartos traseros. Se protestaron los lidiados en tercer y cuarto lugar y el que había de lidiarse en el quinto, que fué devuelto a los corrales, y el sexto. Parrita en su primero, estuvo valiente y mató de una estocada. Fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo. En su segundo, que llegó quedadísimo al último tercio, se limitó a igualar para matar de un pinchazo y descabello. Oyó palmas y pitos. Rovira hizo dos faenas temerarias por el arroyo que puso en todo momento. Al primero lo mató de un pinchazo, estocada un poco atravesada y descabello al segundo golpe, y al segundo de una estocada casi entera. En los dos fué ovacionado, dió la vuelta al ruedo y saludó desde el tercio. Paquito Muñoz, a su primero, toreó por la cara y mató de un pinchazo y estocada delantera. A su segundo le hizo una faena artística y valiente sobre la izquierda, que deslució con el pincho. Mató de cinco pinchazos y una casi entera. Oyó algunos pitos.—Cifra.

## La romería del Rocío salió de Triana

### Detrás del "Simpecado" marcha una típica y vistosa comitiva

SEVILLA, 13.—Con tiempo magnífico ha salido de Triana la romería del Rocío, en la que figuraban quince carrozas típicamente adornadas, y, en el interior, van grupos de muchachas que visten el clásico traje rociero. Como novedad, este año, la romería ha iniciado su ruta de salida por la calle de San Jacinto. Abria marcha la carreta con el "Simpecado". En la típica y vistosa comitiva y, flanqueando las carrozas, tiradas unas por bueyes y otras por mulas, numerosos caballistas, muchos de los cuales seguirán con la romería hasta el Santuario del Rocío, mientras que otros la despedirán a veinticinco kilómetros de Sevilla, donde hace alto la caravana en su primer jornada de peregrinación. En la iglesia conventual de San Jacinto, en el barrio de Triana, los concurrentes a la romería oyeron, a las diez, la misa llamada de Romeros, con asistencia también de muchas personas de Sevilla. La romería regresará el próximo miércoles. En el Santuario del Rocío, en Almonte, se celebrarán solemnes ceremonias religiosas y, como epílogo, la procesión con la imagen de la Santísima Virgen. Alternando con los actos piadosos, habrá otros de carácter típico.—Cifra.

## Dando voces

Los rusos se retiran de una reunión de la Kommandatura

BERLIN, 13.—La delegación rusa se ha retirado dando voces, de una reunión del Subcomité de Seguridad Pública de la Kommandatura aliada de Berlín. El incidente se produjo al pedir la delegación británica que fuera interrogado el jefe de la policía berlina, nombrado por los rusos, Paul Narkoraf.—Efe.

## Hoy, a medianoche, el Gobierno judío proclamará el Estado...

(Viene de la pag. 1.ª segunda col.)

rizadas de información, se afirmó que las tropas del ejército egipcio, entrarán en Palestina un minuto después que haya terminado el mandato de Inglaterra sobre dicho territorio, o sea a medianoche de mañana, viernes. Parece que las fuerzas egipcias, han recibido orden de ocupar bases de combate hoy por la noche en la zona de Clarish, en el desierto de Sinai, inmediato a la frontera de Palestina. En los círculos oficiales no se ha querido confirmar o desmentir tal información.—Efe.

### Y LOS ARABES

EL CAIRO, 13.—Informaciones de Beirut, a la prensa egipcia, indican que las fuerzas regulares árabes, entrarán en Palestina el sábado o poco después. Por otra parte, se dice aquí que unidades del ejército egipcio, se trasladan a la frontera palestina, mientras que fuerzas de voluntarios egipcios se encuentran ya en Palestina, asentadas a 120 kilómetros, sitiando las colonias judías y en lucha con el Haganah. Se afirma, por último, que Azzan Bajá, declaró en Damasco que la Liga Árabe prepara una nota a la ONU, explicando las razones de la intervención armada árabe en Palestina.—Efe.

### CONFUSION

LONDRES, 13.—24 horas antes de terminar el mandato británico en Palestina, la situación diplomática en Londres, en relación con ello, es de total confusión, dice la agencia Reuters. Lo único claro es que Gran Bretaña pondrá fin al mandato en el día y la hora previstos y que sus fuerzas procederán a rápida evacuación, aunque ésta no podrá ultimarse antes de terminar el plazo señalado al efecto en 1 de agosto. Se cuenta aquí con la inmediata proclamación del Estado judío en Tel Aviv y se considera muy probable la entrada en Palestina, en el mismo momento de tropas regulares de los Estados Árabes, —en particular la legión árabe de Transjordania y fuerzas de los ejércitos de Egipto y el Irak—. No se hacen cálculos del momento en que esas fuerzas hayan de chocar con las de la organización Haganah y otras de los judíos, pero si se cuenta con que las tropas británicas no intervengan mientras no se vea afectada su línea de evacuación. Por otra parte, parece que no se ha decidido si Inglaterra interviendría diplomáticamente cerca de los Estados Árabes en el caso de "invasión" de Palestina por las tropas de éstos, ni tampoco si reconocerá el Estado judío o cualquier Gobierno árabe que pudiera ser igualmente proclamado. De fuente autorizada, se dice que el Gobierno británico no ha abandonado su propósito de que antes de medianoche del día 14, regresen a Transjordania las unidades de la Legión Árabe, que bajo mando inglés prestan servicio en Palestina.—Efe.

### JAFFA PARA LOS JUDIOS

TEL AVIV, 1.—Esta tarde se ha firmado en Tel Aviv, un acuerdo judío-árabe, según el cual, las fuerzas de la organización Haganah ocu-

## Payá ganó la primera etapa de la prueba Valladolid-Madrid y regreso

### Pedro Prieto, tercero en el mismo tiempo que el vencedor

VALLADOLID, 13.—Hoy, por la mañana, dió comienzo la prueba ciclista Valladolid-Madrid y regreso, que organiza Educación y Descanso con la cooperación del periódico "Libertad" y patrocinada por el Ayuntamiento.

Como se sabe constará de las etapas: Valladolid-Avila; Avila-Madrid; Madrid-Segovia y Segovia-Valladolid. Hacia las nueve y media de la mañana, los corredores partieron de la Plaza Mayor en marcha neutralizada, hasta el puente colgante donde se dió la salida oficial a los 31 participantes, que fueron aplaudidos por un numeroso público y acompañados durante bastantes kilómetros por muchísimos ciclistas.

LA ETAPA  
AVILA, 13.—Se ha corrido la primera etapa Valladolid-Avila, con un control de aprovisionamiento en Arévalo y ciento sesenta y seis kilómetros de trazado. Los ciclistas rodaron a gran velocidad. Las escaramuzas fueron casi constantes para intentar el despegue.

En Avila se han concedido dos primas especiales, una de 200 pesetas para el primer clasificado individual, y otra de 300 para el primer equipo.

CLASIFICACION DE LA ETAPA  
1. Payá, 4 horas, 37 minutos, 40 segundos.

2. Sené Blanco, 3. Pedro Prieto, 4. Juan José Gil. Todos en el mismo tiempo que Payá.  
5. Angel Alonso, 4-45-20; 6. Pedro

Vargas; 7. Esteban Casado; 8. Isidro López; 9. Enrique Velasco; 10. Pedro San José; 11. A. Cabrero; 12. Rufino Lajo. Todos en el mismo tiempo que Angel Alonso.

13. Félix Alonso, 4-46-12; 14. Sené Mesa, en el mismo tiempo que el anterior.  
15. Labrador, 4-48-00; 16. Manuel Iglesias, mismo tiempo que el anterior.

17. F. Fonseca, 4-51-18; 18. Escribano; 19. Bonifacio Arribas; 20. Agustín Ortiz, mismo tiempo que Fonseca.

21. Alfonso de Mena, 4-56-17; 22. Julián San Miguel; 23. Francisco García; 24. Julián San José; 25. Julio Botos; 26. Santiago García; 27. Adolfo Sánchez; 28. Luis Velasco mismo tiempo que Mena.



### COLECCIONISTA FRANCÉS

"La policía ha detenido en París a Emile Descamps, como asesino de su esposa y de otra mujer, probablemente de otra y acaso, de algunas más. En su casa encontraron gran cantidad de objetos femeninos, relojes, etc., etc." (De la agencia Efe).

Desgraciadamente, esta clase de hombres pasan con el tiempo a seres de leyenda. De leyendas macabras, de cocos malignos-sacabos les dicen en muchos pueblos de Castilla—para los niños malos. Pero sus nombres pasan a la Historia lo mismo que en la actualidad, ocupan columnas enteras en los periódicos sensacionalistas. Las páginas de la Historia son periódicos afortunados, y en ellas, como en éstos, se recogen noticias; y ya sabemos qué noticia es la narración verídica de un hecho extraordinario.

Es extraordinario el hecho que comentamos? Para nosotros, sí. Aquí se dan crímenes pasionales, pero poseemos pocos ejemplares—acaso ninguno—del tipo del señor Descamps. Para los franceses también tiene carácter de extraordinario, pero menos. La frecuencia con que allí se registran hechos de esta clase, si le resta algo, de ese carácter de extraordinario aumenta, por otra, otras circunstancias que lo hacen periodístico. No debemos olvidar que el Verdoux del cine es francés. Y Descamps nos viene a demostrar que Charles Chaplin no anduvo descaminado al dar un apellido galo al protagonista de su obra.

Emile Descamps es una versión del tipo, con matices distintos y con cualidades más repulsivas. Los crímenes de Verdoux presentaban una justificación—Inadmisible justificación—pero que aminoraba su maldad, ante su conciencia corrompida. De aquí el peligro tremendo de esta película para personas de escasa formación espiritual que en ella no veían otra cosa que la demostración de una falsa tesis.

No sabemos qué razones moverían a Descamps para asesinar tantas mujeres. Como no se trata de un loco, es claro que obraba movido de algo. ¿Mataba por matar? ¿Por odio a la mujer?

De la noticia se deduce que no mataba por dinero. En su casa encontraron bolsos y otros objetos de uso femenino. Acaso los hayan encontrado formando una bonita colección. El afán de los coleccionistas no repara en objetos. Hay señores que coleccionan pipas, platos, abanicos y muelas de los amigos, y nada tendría de particular que otro coleccionista del tipo de Emile Descamps asesinara a sus amigos para sacárselas las muelas. Es frecuente en las novelas policíacas encontrar detectives coleccionistas a los que su ciencia en la materia lleva a descubrir crímenes cometidos por personajes con estas aficiones. Pero a Descamps no lo ha detenido un policía coleccionista de bolsos femeninos. A buen seguro que Descamps lo habrá sentido; como aticionado le hubiera gustado explicarle su sistema original—los buenos coleccionistas emplean un sistema, un orden propio y original—y las novedades que había introducido en el difícil arte de coleccionar. Mientras llega el juicio—al que naturalmente asistirá lo más elegante de la cosmopolita ciudad—puede dejarlo escrito en sus memorias.

Lo peor del caso es que también es un coleccionista de asesinatos y que el sistema empleado en esta macabra colección no sea para escribirlo.

DE JAIME

### ULTIMAS NOTICIAS DEPORTIVAS

## Carrera ciclista Valladolid-Madrid

CLASIFICACION POR EQUIPOS  
1. Chamartín de la Rosa, puestos 1-6-11; 13 puntos.  
2. Valladolid RENFE, 5-10-12; 27.  
3. Zamora, 3-16-20; 39.  
4. Segovia, 7-9-28; 44.  
5. Valladolid, 15-18; 52.

Se han retirado de la prueba tres corredores. Mañana se corre la segunda etapa Avila-Madrid, 120 kilómetros. Se dará la salida a las nueve treinta de la mañana, legándose a la capital de España a rededor de las dos de la tarde.

### OTRO EXITO DE PEDRO PRIETO

Sobre el circuito de la Plaza Mayor de Valladolid, se celebraron en la noche del martes varias pruebas ciclistas. En la de eliminatorias vencieron Félix Alonso y Pedro Prieto. El zamorano sufrió un incidente y fué rebasado por el vallisoletano.